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 6( الإحداثيات القطبية  رياضيات  2)الاختبار الدوري  

 اسم الطالبة : .............................................................. 

 :   الاجابة الصحيحة فيما يلي  السؤال الأول : اختاري  

 1 

 الشكل المقابل يمثل نقطة في نظام الاحداثيات القطبية هى       

A (𝟑, 𝟑𝟎°) B (𝟑, −𝟑𝟎°) C (𝟎, 𝟑𝟎°) D (𝟎, −𝟑𝟎°) 

2 

 في المستوى القطبي هى                  𝑻في الشكل المقابل النقطة  

A (𝟑, 𝟏𝟑𝟓°) B (𝟒, −𝟏𝟑𝟓°) C (𝟎, 𝟏𝟑𝟓°) D (𝟒, 𝟏𝟑𝟓°) 

3 
 تمثيلها البياني عبارة عن دائرة طول قطرها      r=4المعادلة القطبية 

A 2 B 3 C 4 D 8 
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5 
,𝟔)كانت احداثيات الطائرتين هي      إذابمراقبة طائرتين على الارتفاع نفسه يقوم مراقب حركة الطيران   𝟑𝟒𝟓°)  ،    (𝟓,  بينهما؟ فما المسافة التقريبية    (𝟑𝟏𝟎°

A 𝟐. 𝟗𝟕𝒎𝒊 B 𝟑. 𝟐𝟓𝒎𝒊 C 𝟑. 𝟒𝟒𝒎𝒊 D 𝟑. 𝟕𝟏𝒎𝒊 
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7 
,𝟖)أحد الصور القطبية للنقطة    هي  (𝟏𝟎

A (−𝟏𝟐. 𝟖, 𝟎. 𝟗𝟎) B (𝟏𝟐. 𝟖, 𝟎. 𝟗𝟎) C (𝟏𝟐. 𝟖, 𝟒. 𝟎𝟒) D (−𝟏𝟐. 𝟖, −𝟎. 𝟗𝟎) 

8 
𝒙𝟐الصورة القطبية للمعادلة    + 𝒚𝟐 =  هى       𝟗

A 𝒓 = 𝟗 B 𝒓 = 𝟑 C 𝜽 = 𝟗 D 𝜽 = 𝟑 
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9 
𝟓القيمة المطلقة للعدد المركب   + 𝟐𝒊       تساوي 

A √𝟐𝟗 B √𝟐𝟏 C √𝟕 D √𝟓 

10 
𝟒الصورة الديكارتية للعدد   (𝐜𝐨𝐬 𝟓𝝅𝟑 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝟓𝝅𝟑  هي    (

A 𝟐 + 𝟐√𝟑𝒊 B 𝟐 − 𝟐√𝟑𝒊 C 𝟒 − 𝟒√𝟑𝒊 D 𝟖 − 𝟖√𝟑𝒊 

𝒛كان    إذا  11 = 𝟒 (𝐜𝐨𝐬 𝝅𝟐 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝝅𝟐)      فإن𝒛𝟒    تساوي 
A 𝟐𝟓𝟔 B 𝟏𝟔 C 𝟑𝟐 D 𝟏 

12 
 

13 
𝐜𝐨𝐬)𝟓ناتج الضرب    𝟏𝟑𝟓° + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟑𝟓°) ∙ 𝟐(𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟓° + 𝒊 𝐬𝐢𝐧  على الصورة الديكارتية   (𝟒𝟓°

A 𝟏𝟎 B 𝟏𝟎 + 𝒊 C −𝟏𝟎 D −𝟏𝟎 + 𝒊 

14 
 

 امام الخطأ   ×   وعلامةامام العبارة الصحيحة  √ضع علامة    الثاني:السؤال 

,𝟓)في نظام الاحداثيات القطبية النقطة    (1 ,𝟓)تكافيء النقطة    (𝟐𝟒𝟎 −𝟏𝟐𝟎)   (      ) 
𝒂الصورة المثلثية )القطبية( للعدد المركب  (2 + 𝒃𝒊  هى𝐜𝐨𝐬 𝜽 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝜽    (     ) 
𝒛𝒏من نظرية ديموافر  (3 = 𝒓𝒏(𝐜𝐨𝐬 𝒏𝜽 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝒏𝜽)     (    ) 
𝒛كان  إذا (4 = 𝟒 (𝒄𝒐𝒔 𝝅𝟐 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟐)    فإن𝒛𝟒  256 تساوي  (       ) 

,𝟏±هى      𝟏الجذور الرباعية للعدد  (5 ±𝒊     (    ) 
 

,𝟐−)أوجدي الصورة الديكارتية للنقطة    الثالث: السؤال   𝟐𝟕𝟎°)     
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 دعواتي لك بالتوفيق ,,     المعلمة / نوره  


